
GE
geschlossen

non séparable
closed end

TB
teilbar

séparable
open end

CX
geschlossen, Combi-X

 non séparable, Combi-X
closed end, Combi-X

TBC
zweiweg, Teilbar-Combi

double curseur-séparable
two-way open end

Technische Daten  I  données techniques  I  Technical specifications

MW
Meterware

marchandise au mètre
sold by meter

CO
geschlossen, Combi-O

non séparable, Combi-O
closed end, Combi-O

lieferbare Längen
longuers disponibles
lengths available

jede Länge
toutes les longueurs

all lengths

jede Länge
toutes les longueurs

all lengths

jede Länge
toutes les longueurs

all lengths

jede Länge
toutes les longueurs

all lengths

jede Länge
toutes les longueurs

all lengths

Unterbruch möglich
interruption possible
interruption possible

lieferbare Farben
couleurs disponibles
colours available

Farben gemäss Farbkarte oder auf www.ririmayer.ch
couleurs selon carte des couleurs ou sur www.ririmayer.ch

colours according colour card or on www.ririmayer.ch

lieferbare Schliesssysteme
Systèmes de fermeture 
disponibles
available fastening systems

riri Metal 6 NI

Spezialschieber (mit Zuschlag)  I  Curseurs spéciaux (avec supplément)  I  Special sliders (extra charge)

60 P

Normalschieber  Flach M
Curseur standard  Flach M
Standard slider  Flach M

Metall-Reissverschluss 
mit 6 mm breiter, polierter, 
silbriger Kette, nickelfrei
 

Fermeture à glissière en métal, 
chaîne de 6 mm, polie,
couleur argent, sans nickel

Metal zip fastener, with chain 
6 mm, polished, 
silver coloured, nickelfree

riri mayer GmbH  I  Fürstenlandstrasse 101  I  CH-9014 St. Gallen | T +41 (0)71 222 55 22  I  F +41 (0)71 222 55 53  I  mail@ririmayer.ch 

Anwendungsbereiche

Bekleidung, Lederwaren,
Taschen, Etuis

NI= silbrig glänzend

Bio-Baumwollband
Band aus GOTS zertifizierter Bio-Baum-
wolle auf Anfrage lieferbar in écru (col. 
1002) und schwarz (col. 2110)

Exemples d‘utilisation

tous les vêtements en général,
articles en cuir, sacs, étuis

NI = argenté polie

Ruban de coton bio
Ruban en coton biologique certifié 
GOTS disponible sur demande en écru 
(col. 1002) et noir (col. 2110)

Example applications

clothing, leather goods,
bags, small cases

NI= silver polished

Organic cotton tape
Tape made of GOTS certified organic 
cotton available on request in écru (col. 
1002) and black (col. 2110)

KTA MRing M

Gebog

Spin Golf MFlip

Cup

TropfStarre

Lang SFlat 21
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M
et

al

Ring XL

H7

Kuke M

Flach 21

Züff

B7

Ring P8



Schieber zur Montage von Sonderlaschen

Curseur pour l`attache des tirettes personelles

Slider for the attachment of special pullers
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Spezialschieber (mit Zuschlag)  I  Curseurs spéciaux (avec supplément)  I  Special sliders (extra charge)

Snodo 7

Staffa X4

Kobo

freilaufender Schieber zur 
Montage von Sonderlaschen

Curseur sans arrêt 
pour l`attache des tirettes 
personelles

Slider without stopper for the 
attachment of special pullers
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riri Metal 6 NI

Anello Kobo BAG

Staffa W2

freilaufender Schieber zur Montage 
von Sonderlaschen, speziell für 
Koffer und Taschen

Curseur sans arrêt pour l`attache 
des tirettes personelles, pour valises 
et sacs en particulier

Slider without stopper for the 
attachment of special pullers, 
perfect for cases and bags

Net PA

Exclusiver Puller aus einer 
Bronze- Legierung und einer 
hochedlen, palladiumhaltigen 
Oberfläche.

Une tirette exclusive d`alliage 
bronze avec une surface 
noble en palladium.

Highly exclusive Puller made 
of a bronze alloy and a 
precious surface with 
palladium.

Flach DP 

Schieber für zweiseitigen Gebrauch

Curseur pour utilisation 
double-face

Slider for 
double-sided use

Hosen

Mati

freilaufender Schieber zur 
Montage von Sonderlaschen, in 
verstärkter Ausführung

Curseur sans arrêt 
pour l`attache des tirettes 
personelles, version renforcée

Slider without stopper for the 
attachment of special pullers, 
reinforced version

Staffa DT Ring P8 DT


